

В ИСМИ состоялась встреча с Верховным комиссаром ОБСЕ по национальным меньшинствам



17 апреля т.г. в ИСМИ состоялась встреча с Верховным комиссаром ОБСЕ по делам национальных меньшинств (ВКНМ) Ламберто Заньером. В ней также приняли участие специалисты офиса ВКНМ Боб Дин, Андрей Ханжин, Михаэл Ангерманн.

В ходе встречи обсуждены вопросы развития и укрепления сотрудничества между ИСМИ и офисом ВКНМ, ход реализации задач Стратегии действий Республики Узбекистан, суть и содержание Послания Президента Республики Узбекистан Олий Мажлису, в части касающегося укрепления в стране межнационального согласия и религиозной толерантности.



Верховный комиссар высоко оценил проводимую Узбекистаном политику по сохранению мира и согласия в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений.

По мнению Верховного комиссара, инициатива Президента Узбекистана Ш.Мирзиёева по улучшению межгосударственных отношений в ЦА дает свои позитивные результаты в вопросах укрепления межнационального согласия в странах региона.

В данном контексте Ламберто Заньер отметил, что в ходе недавней поездки в Кыргызстан он воочию увидел, как простые граждане КР воодушевлением говорили о реконструкции села «Манас» в Джизакской области Узбекистана.



Эксперты также привели ряд позитивных примеров по вопросам обеспечения межнационального согласия и религиозной толерантности в Узбекистане. Сообщается, что делегация во главе Верховным комиссаром посетила таджикскую школу в Намангане, филологический факультет (группу таджикского языка) Ферганского государственного университета. В этой связи, они подчеркнули о необходимости распространения и пропаганде за рубежом модели по выстраиванию межнациональных взаимоотношений в Узбекистане.